

HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 26. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. június 28.

Az arany a világ diktátora

Az a hideg, csillogó fém, amit az ember először dísznek, csecsebecsének használt, az idők folyásával külön hatalommá nőtte ki magát, lassanként a fejérenőt az embernek, sőt rabszolgájává tette azt. Ma már egyetlen meg nem ingatható diktátor, amelynek a kegyétől függ országok sorsa, népek boldogulása.

Ezért a hideg, szivtelen, folyton gurulásra kész portékáért áldoz az emberiség verejtéket, könnyet, vért, életet, egészséget; tagad meg sokszor barátot, testvért, szülőt. Tőle függ népmilliók békéje, vagy ádáz tusakodása. Minden cselekvés nyílt, vagy titkos rugója, minden gondolat érzet, vagy tudatalatti irányítója: a fenséges arany. Elérni, belőle minél többet markolni, gurultában elkapni, hatalma és tekintélye által hatalmassá lenni, boldoggá válni, ez a mai ember minden vágya, minden törekvése.

Mi hát az arany, hogy így meg tudja babonázni rejtélyes varázsával az egész emberiséget. Honnan az a mérhetetlen hatalma, amely előtt kinyílik minden zár, kitárl a királyi palotáig minden ajtó, elgyöngül minden fegyver, megsemmisül minden erő, megszűnik kedvéért minden szivjóság, lelki nemesség; aminek nincs szaga, nincs hite, nincs elve, ami előtt hajbókol szegény és gazdag egyaránt?

Valójában nem más ez a rettegett hatalmasság, mint egy üres fikció, beteges tömeg-szuggeszció által bálványá magasztosított hideg, puha közönséges fém! Egy üres, képzelődés-szülte fantom, amely sem nem erős, sem nem hatalmas, sem nem boldogító, csak az önző emberi kapzsiság ruhazza fel ezekkel a képzelt tulajdonságokkal. Egy puha, kicsi szilárdságú fém, amit [közönséges budlibicskával lehet faragni, csak a reáruházott képzeleti érték te-

szi mindennél erősebbé. Egy gyáva, folyton reszkető, minden zaj elől elbujó, menekülő puhány, mégis meghunyászkobva engedelmeskedik előtte ezer, meg ezer ágyutorok; boldogságot, békét, vagy vérfürdőt okoz, amint a belésugalmazott hatalma kívánja.

Ha pedig ez így van, miért tűri az arany diktatúráját a világ. Miért nem semmisíti meg, nem veti a legmélyebb ocean fenekére, hogy soha elő ne bujhasson, újabb bajokat ne okozhasson, hogy ettől a rettegett lidércnyomástól végleg megszabadulhasson?

Egyszerűen azért, mert nem az arany a hibás, hanem maga az önző, kapzsi, telhetetlen ember, amely bálványává emelte a kis tömegben nagy értéket képviselő aranyat. Nem az arany a hibás, amely dísznek, vagy má-

kagyürűnek bájos szelidséggel ragyogva ártatlan csecsebecse, hanem az ember a hibás, amely a lélek tisztasága, a szív nemesége helyett a gazdaságot teszi ideáljává; amely a isteni törvények helyébe a hideg aranyat teszi bálványává; amely magasztos eszmények keresése helyett a földből kiásott aranyban látja a földi boldogság megtestesítőjét. Valójában nem az arany a világ diktátora, hanem emberi önzés lett urrá a világon.

A lelkeknek kell megtisztulni, magasabb eszményekért fogyasztani azt a tengersok munkát, fáradságot, amit ma az arany hajszolásért végez, akkor majd nem futkosnak az aranyrudak egyik világrészről a másikba, hanem csak kedves, gyönyörkötető dísz lesz a boldogabb emberiségnek!

Végleges döntés a centennáriumi emlékmű ügyében

A polgármester elnökletével és Pásztor János szobrászművész bevonásával tartott tiszti megbeszélés úgy döntött, hogy a centennáriumi emlékművet a torony alatti főbejárat jobb és bal oldali térségein helyezi el. Idejön balról Boross Sámuel mellszobra, pálmák és egyéb díszek közé. Jobbról elkészül egy másik hasonlóan kiképzett szobortalapzat. Az várja a jövő centennáriumának azt a nagy fiát, akit az

utódok, holta után, méltónak fognak tartani arra, hogy szemébe nézhessen Boross Sámuel emlékének. A talapzat köré és a falra, régl és új iparműveszi kivitelű szentesi készítésű tárgyak, vázák, fényképek, képek és egyéb arra érdemes dolgok fognak kerülni.

Az évek során követni fogja ezt a városháza többi részeinek hasonló, otthonosságot nyújtó, hasonló kiképzése és díszítése.

Bujdosó János hulláját kifogták a Tiszából

Június 20-án történt csolnak szerencsétlenség áldozatát a baleset helyétől 10 méterre vasárnap délelőtt felvetette a víz, s azt Ecséri Ferenc tiszai mentő kifogta, ren-

dőrségnek bejelentette. A hullát be szállították a ref. temető hullaházba.

Temetése felől oziideig nem történt intézkedés.

Visszaválthatják elárverezett birtokaikat a régi tulajdonosok

A telepítési törvény végrehajtása szerint azok a volt tulajdonosok, akiktől árverés útján 20 holdnál kisebb földbirtok került a pénzüntézetek tulajdonába, a birtokot visszaválthatják az esetben, ha a vételárnak egyharmadát készpénzben megtudják fizetni.

Ily esetben a birtokot a kincstár igényli a pénzüntézettől és továbbítja a volt birtokoshoz, akinek a hátralékos kétharmadrész árát 25 év alatt 3 és fél százalékos törlesztéssel kell kiegyenlíteni.

Vagononként 32 pengővel drágul a tűzifa

Több mint ezer vagon Szentes évi tűzifa szükséglete. Legalább 32.000 pengővel több kiadást jelent tehát városunknak ez a most érkezett hír, mely szerint a termelő gazdaságok részére a bükk hasábfátavalyi 292 pengős vagononkénti árat az idén 324 pengőben, a cserhasábfát pedig 258 pengő helyett 290 pengőben állapítják meg.

A termelői ár emelését azzal indokolják, hogy a tűzifának az erdőből való kifuvarozási költsége megnövekedett.

Kurd lázadás tovább tart

Törökország nagy felkészültséggel fogott hozzá, hogy elfolytsa a kurd felkelést, Gspatok és repülő rajok beavatkozásai egyidőre elnyomták a felkelők nagyobb tevékenységét, azonban a zavargások ismételen kiújulnak. Sok lázadót elfogtak, felkelő területek egy részét megtisztították, azonban még nem szűnt meg a veszedelem.

A török kormány még erélyesebb intézkedéseket foganatosít a lázadás teljes megsemmisítésére.

Köszönet a leventék szüleikhez és munkaadóikhoz!

Az 1936—37. levente kiképzési év a mai napon befejezést nyert.

Az elmúlt kiképzési évben a kitűzött kiképzési célokat teljes mértékben elértük s ezért Szentese megyei város polgármestere a vizsgán részt vett leventéknek a legnagyobb elismerését és dicséretét fejezte ki.

Én úgy érzem, hogy ezen szép eredmény az oktatókon kívül, a szülőknél és a munkaadóknál azon lelkes támogatásában rejlik, amelylyel ők a családi otthonaikban és a munkahelyeiken a kis Leventéket mindannyiszor buzdították.

Fentiek alapján az összes szülőknél és munkaadóknál a Levente Intézmény és a Legfelsőbb Szolgálat nevében hálás köszönetemet fejezem ki és egyben kérem, hogy támogassák Intézményünket a jövőben is hasonló szeretettel, hogy a kitűzött nagy nemzeti célokat a Magyar Ifjúság minél hamarabb megvalósíthassa.

Szebb jövőt. Testenvelési vezető.

Keresek

egy használt női kerékpárt
kéz alól
Törs Kálmán-ucca 1.

Olcsó ruha-akció indul

Nagyarányu szociális akciót bonyolít le az idén is a Hangya központ.

A vidéki szövetkezetek útján is igen kedvezményes áron hoz forgalomba pamutvásznat 62 filléres áron, fehéritett pamutvásznat méterenként 80 fillérért, férfi ingeket pamutvásznából 1.80—2.50 pengőért, férfi alsónadrágokat 1.20—1.56 pengőért.

Ennek a cikkeknek az árai az utóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek, úgy, hogy a földműves ember kénytelen volt még a leg egyszerűbb ruházati cikkekért is drága árat fizetni. A Hangyának ez az olcsó akciója tehát nagy segítséget fog jelenteni a falu és község népének.

ÉRTESITEM tisztelt rendelőimmet, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

A körösvidéki

motor sportklub július 3-án és 4-én rendezi meg ez évi csillagturáját, mely alkalommal Gyopáros felé haladva a tura résztvevői Szentesen

is áthaladnak. Jövő szombaton június harmadikán délután és vasárnap éjjel vonultak át a versenyzők Szentesen, közöttük József Ferenc

főherceg is.

Visszafelé a versenyzők június 4-én vasárnap éjjel és július 5-én, hétfőn reggel haladnak át Szentesen.

A gazdák súlyos vádjai az ásványolaj-kartel ellen

A benzin, gázolaj, petróleum, kenőolajok és kocsikenőcs a mezőgazdasági termelésnek fontos üzemanyagai. A múlt évben a magyar mezőgazdaság fogyasztása ezen olajtermékekben elérte a négyezer vagont. Ezen hatalmas mennyiségből Szentese és környékére igen tekintélyes mennyiség, mintegy 240—250 vagon jutott. A gazdák az Országos mezőgazdasági Kamara útján sajnálattal állapítják meg, hogy bár a mezőgazdaságnak feltétlenül szüksége van az ásványolajtermékek által előállított motorikus erőre, annak nagyobb mértékben való igénybevétele korlátozza az ásványolaj és termékeinek indokolatlanul magas ára. A belső árai egyáltalán nem igazodnak a külföldi árakhoz és azok a külföldi árak emelkedésének mértékén jóval túl emelkedtek nálunk.

A gazdák egyöntetűen foglaltak állást az olajkartel károsító árpolitikája ellen, amely az országot eladási rayonokba, körzetekbe osztotta. Ezzel szemben a gazdáknak az a kívánsága első sorban, hogy a mezőgazdaságok szükségleteiket ott

és annál a cégnél szerezhessék be, ahol azt a vásárló gazdák beszerezni óhajtják.

Ezen panaszok mellé a Mezőgazdasági Kamara még egy nagyon súlyos vádat is emel. Szószertint ezt állítja: „...egyetlen üzemanyagban sem fordul elő annyi visszaélés és hamisítás, mint az ásványolajtermékekben és ezek között különösen a kenőolajokban!” Súlyos és mindenvalószínűség szerint igaz ez a megállapítás, mert a gazdák a kormányhoz fordultak panaszaikkal és követelik az ásványolajok szabványminőségét, annak kormányrendelettel való rendezését azzal, hogy a rendelet az állami ellenőrzést végző közegeket.

Ezekre a panaszokra és vádakra, hogy mit fog válaszolni az olajkartel, arra mi is, a szentesi gazdaközönség is kíváncsi!

Fürdőköpeny

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Bihari Szűcs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

A Szovjet ellen szövetkezett Lengyelországgal Románia

Tegnap délután érkezett Varsóba Károly román király és Mihály vajda, hogy viszonzza Moszcicki elnök látogatását, ez annak a jele, hogy Románia ezentúl Lengyelországgal közös külpolitikát folytat.

Románia nagyszámu lengyel repülőgépet rendelt és a két ország kölcsönösen kicseréli vezérkari tisztjeit. A jelenleg fennálló lengyel-Román katonai szerződés első sorban Szovjetország ellen irányuló védőszövetség.

Mivel a Szovjet még nem ismerte el Bessarábiát Románia alkotóré-

szének, ennél fogva a lengyel Román szövetség Románia nemzeti védelmi tervének, legfontosabb alkateleme lett, főként azért, mert Románia rossz szemmel nézi a cseh szovjet segélyegyezményt, amely csak akkor lehet hatályos, ha a szovjet csapatok átvonulhatnak Bessarábián Gsehország segítségére.

Románia a leghatározottabban ellenzi a szovjet csapatok átvonulását Bessarábián és ezért szükségesnek tartotta a lengyel-román szövetség megerősítését.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Sötét szobában, leánykérés Fromerral

Ifj. Kiss János 25 éves veregyházai földműves szándékos emberölés kísérletének büntetével vádolva állott a törvényszék előtt.

Az ügyészség vádirata szerint május 3-án, egy táncmulatság után belopódzott Csapó Margit veregyházai leány lakására. Az ágyban fekvő leányt, akinek már régebben udvarolt, arra kérte a sötét szobában, hogy menjen hozzá feleségül. Mikor csapó Margit válasz helyett sikoltozni kezdett, Frommer pisztolyát rásütötte a leányra. A golyó Csapó Margit feje mellett furódott a falba, Kiss pedig kirohant a szobából és fejbőlötte magát. Hosszu ideig lebegett élet-halál között és egyik szemére megvakult.

Kiss János azzal védekezett, hogy csak meg akarta ijeszteni a leányt. A bíróság több tanút és a sértettet is kihallgatta, majd három hónapi fogházra ítélte, szándékos emberölés vétségének kísérletéért ifj. Kiss Jánost. Az ítélet jogerős.

Felhívjuk

az igen tisztelt vásárló közönség figyelmét, hogy közös megállapodásunk szerint június hó 1-étől üzletünket délután három órakor nyitjuk, Teljes tisztelettel, a szentesi rőfős, rövid, divatáru, cipő, kalap és kézimunka kereskedők.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, **hétfőn**

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Magyar film.

Csókkal fizetek

(Lovagias ügy)

Hunyadi Sándor
vigjátéka nyomán írta:
Vadnay László.

Zene: Márkus Alfréd
Főszerepben: Kabos Gyula,
Perczel Zita, Sziklai Szeréna,
L. Molnár László, Gózon Gyula,
Mali Gerő, Weygand Tibor,
Gombaszögi Ella, Ráday Imre,
Berend István, Keleti László,
Salamon Béla,

Imátság iredenta film,

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.
Bérletiszünet.

Június 30-án szerdán 8,
csütörtökön 6 és 9 órakor
mérsékelt helyárrakkal:

Hóhérok asszonyok katonák

Női főszerepben: Charlette Susa.
Izgalmak a bolsevikiek ellemi
küzdelmek világából.

A hősiesség tündöklő opossza.
Fox Híradó.

Követ

Szentendrén gyár épül. M a gyárban á ni. A jelenté tek, a gyár hogy a mun sége érettsé talemberék ték, hogy ne munkát sem tudásuk a m Nehéz vis fiatalágunk a sok könyv nasz helyett kával is így ját eltartani tozásával tu helyezkedés nem szegye sit.

Az Or ügyvé vánd

szombaton ban, amelyr gyűlt össze, Andor igaz gyűlésen alk kérdések, az bíróság meg járás refora sérelmek. va különböző k kerültek tárg Gyűlés ut tartottak, me dor elnök tette, Östör István emlé beszédben.

husc
Csendőrl
A husc
1. kg. ma
1. kg. ser
1. kg. zsi
1. kg. füs
1. kg. háj
1. kg. kol
Telef n rend

Newyo az erk ellen

Hayes bibo lépésére 19 zártak be, an landóan erk tettek. Az eg mény nagy h érsék erélye ságok tiszto volna, ha az is eljönne!

Követendő példa

Szentendrén öt millió tőkével papírgyár épül. Mintegy 300 munkás fog a gyárban állandó foglalkozást kapni. A jelentkezések már megtörténtek, a gyárigazgató megállapította, hogy a munkát vállalók nagy többsége érettségizett, sőt diplomás fiatalemberekből áll. Ezek kijelentették, hogy nem szégyenlik a fizikai munkát sem s azt hiszik, hogy több tudásuk a munka előnyére fog válni.

Nehéz viszonyok között vergődő fiatalágunk helyesen cselekszik, ha a sok könyörgés, téllenség és panaszzal helyett becsületes fizikai munkával is igyekszik magát és családját eltartani, míg a viszonyok változásával tudásuknak megfelelő elhelyezkedést kaphatnak. A munka nem szégyes, sőt a munka nemese.

Az Országos Ügyvédszövetség Vándorgyűlését

Szombaton tartották meg Sopronban, amelyre mintegy 300 ügyvéd gyűlt össze, de megérkezett Lázár Andor igazságügyminiszter is. A gyűlésen alkotmány és jogpolitikai kérdések, az alsófokú közigazgatási bíróság megalkotása, a bünvádi eljárás reformja, adó és illetékügyi sérelmek, valamint az ügyvédi kar különböző kívánságai és panaszai kerültek tárgyalásra.

Gyűlés után díszes serleghiakomát tartottak, melyre Kálnoki Bedő Sándor elnök a kormányzót köszöntötte, Östör József pedig Verbóczy István emlékének áldozott nagyobb beszédében.

Török

huscarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.
Telefon 143.

A husárok a következők:

| | |
|-------------------------|--------------|
| 1. kg. marhahús | 1.29—1.30 |
| 1. kg. sertéshús | 1.—1.20—1.40 |
| 1. kg. zsírszalonna | 1.60— |
| 1. kg. füstölt szalonna | 2.00— |
| 1. kg. hárj | 1.80— |
| 1. kg. kolbász | 1.60— |

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

Newyork az erkölcstelenség ellen

Hayes bíboros érsek erélyes fellépésére 19 színházat és mmlatót zártak be, amelyek műsoraikkal állandóan erkölcstelenséget terjesztettek. Az egész amerikai közvélemény nagy helyesléssel fogadta az érsek erélyes fellépését és a hatóságok tisztogató intézkedését. Jó volna, ha az az érsek Budapestre is eljönne!

Minisztertanács a Balaton mellett

Darányi Kálmán miniszterelnök a kormány tagjait Balatonöszöd üdülőtelepre hívta össze bizalmas, senki által nem zavarható tanácskozásra. A nemzet fontosabb problémáinak a megtanácskozása időnként nagyon is szükséges. Minden miniszter a maga ügykörében előterjesztheti terveit, elgondolásait, s

ha a főbb irányelvekben megállapodás jöhet létre, sokkal eredményesebb, gyorsabb munka lehetséges. A minisztereken kívül Gárszy István, Marschall Ferenc, Mikecz Ödön államtitkárok, gróf Csáky István kabinetfőnök és Rákóczi Imre sajtóosztály vezető vettek részt a tanácsozásokon.

A kormányzói jogkör megállapítása

céljából benyújtott törvénytervezet tekintetében a pártok között a legteljesebb egyetértés és megegyezés jött létre, így a javaslat letárgyalása simán és minden nagyobb vita nélkül fog rövidesen megtörténni.

Az egész ország közvéleménye nagy megnyugvással veszi tudomásul és örvendetes jelenségként állapítja meg, hogy a magyar parlament igenis tud és képes nagy magyar érdekek tárgyalásánál hivatása magasztán állani, tud és képes a nemzet egyetemes érdekeiért komolyan, tárgyilagosan, megfontoltan cselekedni és le tud-

ja rázni magáról a napi politika kicsinyes megkötöttségeit, személyeskedő elfogultságait. Sokan a parlamentárizmus esődjéről, tehetlenségéről beszéltek nemcsak nálunk, de európai viszonylatban is, mert másutt is, nálunk is egyesek a törvényhozók házáat politikai heccelődések, kicsinyes személyeskedések, szinterévé akarták tenni. Bizonyosság a parlament nagy többségének értékére, megfontoltságára, hogy fontos alkotmányjogi kérdésben igenis tudnak tárgyilagosan, egységes felfogásra jutni.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő borainak
mérését megkezdte.

Rothermere-ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

Hivatalos termésbecslés

szerint, melyet a földmivélségi minisztérium most tett közzé, országos átlagban közepes buza és rozs termés várható. A buza minősége a beérés alatti kedvező idő következtében kifogástalan. Árpa és zab alacsony maradt, sok helyen az árpa meg is szorult, a zab pedig csak az utóbbi esőkre tudta a kalászt kihozni. Így tavaszi kalászosokból közepesen alóli termés lesz. Kukorica, répa az esőkre gyors fejlődésnek indult, ezekből jobb reménységgel várhatunk jó közepes termést.

Eső az egész ország területén volt, még pedig az átlagon jóval felül. Az aratást hátrálja a sok eső, különösen a Dunántúlon. A gazdák türelmetlenül várják a termés értékesítés rendezését. Bizonytalanságban van a kereskedelem is, hogy fognak-e irányakat megállapítani,

vagy szabddá teszik az árak alakulását. Utóbbi napokban buzát sem a kereskedők, sem a malmok nem vásárolnak, vagy csak igen vontatott menetben, miután elintéztelen az ára kérdés.

Világ viszonylatban a kenyérmagvak árai emelkednek, miután a háborús lehetőségekre minden állam igyekszik nagy készleteket beszerezni. Az amerikai piacon mutatkozó emelkedő buzaár emelkedés a pesti tőzsdén nem hozott nagyobb vételkedvet, az ár szabályozás eldőlteig tartózkodó a piac hanglata.

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Bajok egy tisztviselő három öltöny ruhája körül

Egy magántisztviselő lakásán végrehajtást foganatosítottak, felnyitották a ruhaszekrényét és az ott talált két öltöny ruhát lefoglalták. A tisztviselő előterjesztéssel élt, mert neki ezekre a ruhákra foglalkozásánál fogva elengedhetetlen szüksége van.

A hitelező azzal védekezett, hogy a szekrényben mentesen hagytak egy szürke öltönyt, tehát a rajta lévő ruhán kívül maradt az adós-nak még ruhája. Ebben az ügyben a járásbíró helyt adott N. N. tisztviselő előterjesztésének, azzal az indoklással, hogy a tisztviselőnek legalább két rend, ruhára, társadalmi állásánál fogva, szüksége van a két öltönynek olyannak kell lenni, amely az év bármely szakában viselhető. A bíróság tehát figyelmen kívül hagyta könnyű nyári ruhát, amelyet téli időben viselni nem lehet.

Tovább folyik a vörös pokol tisztogatása

A katonai és polgári vezetők le tartóztatása és elpusztítása még tart a belső lázban égő Szovjetben. Sztalin hatalmának megmentését úgy reméli, ha az összes eddigi magasállású embereit elteszi lábáról.

Borzalmas emberirtás megy ott, amiről békés szándéku emberek még csak fogalma sem lehet. Ujabbban Unschlicht helyettes hadügyi népbiztos került a csapdába, de hogy ez a vad vérengzés nem fog megállani nagyobb kirobbanások nélkül, az kétségtelen.

Tudtára adom igen tisztelt rendelőknek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. szála helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi uccából).

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Filléres gyorsvonatok július 4-én

A MÁV megfelelő számú jelentkező esetén Szeged—Gyöngyös, Gyula—Siófok és Debrecen—Parád utvonatokon indít filléres gyorsvonatokat jövő vasárnap.

Hirdessen lapunkban

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál!

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok, az iskolákban már nem használható füzetek olcsón beszerezhetők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban kaphatók.

Egy magányos részére szoba

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készítteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Ó R A

ékszer

valódi ezüst és disztárgyak

legolcsóbbak

R. Moluárnál

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemhevegek nagy választékban.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőimnek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól!

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Áruház

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

Asszonyom!!

Ne mulassza el, hogy férjének a »**Tokaji borkostolóból**« vigyen elsőrendű tiszta zamatot, mert így biztosan nem kívánczik sehova elmenni, családi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borszalón, Törs Kálmán u. 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Kossuth ucca

8 szám

üzletem kirakatát tekintse meg.

Ügyes rikkancs fiúkat azonnal felveszünk.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

Hirdessen

a Hétfői Ujságban

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** atatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrodájában,

Villogó-u. 2/a sz. alatt.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

KISS JÓZSEF

Törött aranyat,

ezüstpénzi napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhoz kapja.

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

Hirdessen

sikert ér el.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester Tóth J.-ucca 13. szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é
Fro
ta

Az ország szentesi nyug. áll. tiertekezle ujonnan adta terv amellyek előbbre értekezle követte, számban cosok. A honv benyújtott jában szaban küzd állam pén segítségek nyugvást igen mess tud. Leg hogy adó sok betöltöt előn döttek ré Az any erkölcsi é nak a tűz összefogá lan hazas önfeláldoz mezttség kell, hogy leg pedig hogy azo sék, Hadu sék azon tos uton, kitan meg kell nek szent a lelkébe ifju nem hazaszere acélozni sziveiket tatások, a dsek eiv kishitüség gedés le Fel kell sunyin, g a sopánk